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LenTpann3oBanHoe TeCTUPOBaHNe N0 MaTeMaTHke, 2012

IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. YkaxuTe HOMEp PUCYHKA, Ha KOTOPOM HM300paxkeH paBHOOEIPECHHBIN

TPEYroJIbHUK.
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2. YKaxwuTe BEpHOE PaBEHCTBO:
1) log,;47 =47 2) logyg 21—9 =-1 3) log,16 =4
4) logz333=0  5)2°%2=3

3. Cymma Bcex HaTypasbHBIX JCIHUTENEH uncia 75 paBHa:

D13 2)123  3)124  4)48  5)8

4. Jlanbl KBapaTHBIC YPaBHEHUSI:
YKaxuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.

1) 4x* —8x+4=0 2)5x>—6x—7=0
3) 2% —12x+18=0  4) 4> —3x—2=0
5) 8x* +3x+5=0

5. Ecmn 107 - o = 365,94276, To 3HAYCHUE O ¢ TOYHOCTBIO 0 COTHIX
paBHO:

1)3,66  2)3,65 3)3659  4)3659428  5)3659,43

6. Yucno 213 sisiercs wieHoM apudmeTnyeckoi nporpeccuu 3, 8, 13,
18, ... Ykaxure ero Homep.

1) 47 2) 39 3)41 4)43 5)45

7. Pemure Hepasenctso | — x| = 9.

1) x € [9; +0) D) x1=-9,x=9 3) x € (—o0; —9]
4) xe€[-9;9] 5) x € (—o0; —9]U[9; +-o0)
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2,140,9: (3 + %)
0,1
)39 2)0,6 3)039 439 560

8. Brrumcioute

9. Tlnomaas kpyra pasua 497. JluamMeTp 3TOro Kpyra paBeH:
1H7 2) 14 3) 49 4) 14n 5) Tn

10. Haiinute HauMEHBIIMH IOJOXKHUTEJIbHBI KOPEHb  ypaBHEHHS

2
sindx = £

w 7 37 ) 7T
1) — 2) — 3) — 4) — 5) —
) 24 ) 12 ) 16 ) 16 ) 6
11. Yersipexyronsuuk MNPK, B kotopom £N=124°, Brucad B OKpYK-

HoCTh. Haiinure rpamycHyto mepy ymia K.
1) 56° 2) 124° 3) 180° 4) 90° 5) 62°

12. Ha onHoli uamie ypaBHOBEUICHHBIX BECOB JiekaT 3 siO0moka u 2
rpymm, Ha gpyroii — 1 s6mnoxo, 4 rpymu u rupska BecoM 40 r. Kakos Bec
OJIHOM rpymm (B rpamMmax), eciik Bce GpykTsl BMecTe Becat 980 r? Cuuraiite
Bce S0JIOKM OMHAKOBBIMU I10 BECY M BCE IPYIIN OAWHAKOBBIMU II0 BECY.

1) 95 2) 105 3) 100 4) 85 5)90

13. Ilpsimas a, napajuienbHasi MJIOCKOCTU 0, HAXOAUTCSA OT HEe Ha pac-
crostHuM 4. Uepes npsMyro a npoBeAeHa IIOCKOCTh B, mepecekaromas mioc-
KOCTh 0L T10 TIpsAAIMOit b 1 oOpasyromias ¢ Heit yroa 60°. Haiinure miomans dye-
ThIpexyronbHuka ABCD, ecin A 1 B — Takue TOUKH OpSAMOHU a, 4To AB = 2,
a Cu D — rakue Touku npsimoii b, uro CD = 3.

1)20v3  2)20 3)% 4)5/3 55

125¥ 4257 2.5
555 —1)
5 +2  2)5-2 3)125-2 45  5)2.5

V7528

V14

1)98vV2  2)49v14  3)49-v198  4) 4v/28
5) 14-v/14

14. Ympoctute BeIpaxeHue

15. Kopeus ypaBuenus V 14-x = paBeH:

1
16. Kakas u3 npsMeIx mepecekaer rpaduk QyHKnum y = §x2 +2x+7

B JIBYX TOYKax?

Hy=53 2)y=-21 3)y=0 4)y=4
5)y=-3

x 1 2y +4x
17. Ecnm — = =, TO 3Ha4CHUE BBIPAKCHUS
y 3 20x—y

1 74 4
— — - 2 17
D3 D3se Dy H20 3
18. Haumenniiee neiaoc pemenue HEpaBEHCTBa
lg(x* —2x—3) —lg(x+1) < Ig3 paswo:
D=2  2)-1 34  H3 56

19. Ecnu B npaBUiIbHOMN YETHIPEXYTONBHON NUpaMH/E BBICOTA paBHA 6, a
IUIOIIA/Ib JUArOHaIbHOTO CeYeHHs paBHa 9, To ee 00beM PaBeH ...

20. Haiimure KoIM4YecTBO BCEX LENBIX PpEIIEHUH  HEpaBEHCTBA
49x — x3

> 0.
3x
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21. Touxu A(2;3), B(7;5) u C(10;5) — Bepmmusl Tpanenuu ABCD
(AD||BC). Haiizure cymmy koopaunar Touku D, eciu BD = v/29.

22. Haiinure mepuMeTp MpPaBUIBHOTO IIECTHYTOMbHUKA, MEHbIIAS JHa-

TOHaJIb KOTOPOTO paBHA 3V3.

23. Haiimute MIPOU3BE/ICHUE KOpHEH YpaBHEHUS

27 1192 =71 147,

24. ITInomans MIPSMOYTOJIbHUKA

ABCD pasna 35. Toukn M, N, L. 0 — B N c
cepequHbl ero cTopoH. Haiigure mio-
aab YeTHIPEXyrojbHuKa Mexay mpsa- M P
MmbiMu AN, BP, CQO, DM.
A @] D
18

25. Pemmre ypasuenue x> —7x+ 10 = U HallquTe CyMMy

x*—5x+4
€ro KOpHEH.

. T . 1
26. Haiinure 3navenne BbipaxkeHus: 6sin ((1 — Z) ,ecnd sin20 = §,

200 € (O;g) .

27. Haiimure cymMMy LeNnbIX 3HaUeHHH X, NpPHHAAISKALIMX 00nacTu
omnpezeaeHust QyHKIHHA

y=log; (24—2x—x?).

28. TIpsIMOYTONbHBIN TPEyroJbHUK C KAareTaMH, PaBHBIMH V2 u ﬁ,
BpalaeTcs BOKPYT OCH, COIeprkamiedl ero rumoreHy3y. Haiinure 3HaueHHe

|4
BBIPQXCHUSI —, Tie V' — 00b&M (UTrypHI BpaIieHUs.
7T

29. U3 nByx pacTBOPOB € Pa3IMYHBIM ITPOLCHTHEIM COAEPKaHUEM CITUP-
ta mMaccoit 200 r u 600 r omIMIM MO OJMHAKOBOMY KOJIMYECTBY pacTBOpA.
Kaxp1it 13 OTIANTHIX PACTBOPOB JOIMIIH B OCTATOK APYTOrO PacTBOpPa, MOCIeE
4ero MpOLEHTHOE COACPKAHUE CIHPTa B 00OMX PacTBOpax CTAlO OIMHAKO-
BeIM. Haiinure, ckombko pacTBopa (B rpaMMax) ObLIO OTINTO M3 KaXKIOTO pac-
TBOpA.

30. Haiinure TIPOM3BEIICHNE KOpHEH YpaBHEHUS
x—11)?
x—vVx2—121= (7
2x+22
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